

男子卷入纠纷进派出所 却找到失散21年父母

小林与他人因纠纷闹进了深圳龙岗新派出所。阴差阳错,他竟找到了失散21年的亲生父母。1日,小林与亲生父母还有弟弟在龙岗坪地相见,一家人抱头痛哭。对于未来,小林表示希望能兼顾亲生父母与养父母家庭。

▶6月1日,深圳龙岗富民公园,弟弟(中)与被拐21年的亲哥哥(右)相认,母亲在一旁喜极而泣



21年前大儿子被拐走

拐卖案发生在1995年6月17日。李某夫妇是广西籍人,在深圳龙岗坪地六联种菜为生,育有两个儿子,哥哥5岁,弟弟3岁。

事发时,李某两人一个去市场卖菜,一个在地里忙活,两个孩子就在附近与小同伴玩耍。

根据弟弟的回忆,当时有一个陌生人给他们吃了荔枝,还说带他们去附近摘荔枝,将兄弟俩都抱了起来。“我当时哭得比较厉害,那个人就把我放下来了。”弟弟回忆说,他记得陌生人把哥哥抱走了,他一直等哥哥带着荔枝回来。但哥哥回来已经是21年后了。当天夫妻俩惊悉孩子被人

抱走后立即报警,四处张贴寻人启事,但一直没有音讯。

2011年,夫妻两人曾到“宝贝回家”网站上去登记寻子信息,在志愿者和民警安排下到深圳市刑侦局采集血样,警方提取了他们的DNA信息,上传到公安部打拐DNA库。如果儿子也找他们,同样采集血样提取DNA上传到打拐DNA库,就能找到彼此。

今年5月,李先生突然接到深圳警方的电话,告诉他孩子的事有线索了。

21年后一家人再团聚

已改名换姓的小林,其实近些年也一直在深圳生活和工作。他的登记信息显示,他叫林某,

1992年出生,系汕头市人。不过小林也知道并不是父母亲生,他记得与弟弟分开被人抱走,醒来时已在车上,最后来到养父母家。

他说,他淘气时养父母也会跟他说要把他送回家去,但待他很好。养父母已有两个女儿一个儿子,视他也为己出。

今年3月,小林因为和他人的纠纷闹进了龙岗新派出所,派出所核查信息时,发现他的身份有疑点。警方采集了小林的血液,被提取了DNA,信息上传到打拐DNA库。比对中,小林的DNA信息与广西的李家夫妇比中。

对于未来,小林说,希望亲生父母与养父母两边都能兼顾到。

据《南方都市报》

年仅4岁的江西上饶信州区女孩雯雯(化名)从1岁零3个多月开始,便跟着父母徒步旅行,前往的多是山区和边境地区。只要在外跋涉,雯雯每天平均要走15公里,最多时一天要走30公里。雯雯的父母说,不打算让孩子上幼儿园,在上小学以前会继续走下去。此事一经传播被众多网友热议,雯雯也被称作“中国最小背包客”。

4岁“背包客” 徒步走遍半个中国惹争议

女童日行15公里以上

一年有七八个月在外徒步旅行,每天至少走15公里,天黑了就地露营或在村民家借宿……虽然才4岁,但雯雯已经跟着爸爸妈妈走遍了大半个中国。1岁多起,她就翻雪山、去海边、探丛林,到过云南、广西、贵州、四川、重庆、西藏、广东等地。

雯雯的爸爸潘土丰说,雯雯跟着他风餐露宿,吃的是野菜,睡的是帐篷。平均每天步行15公里以上,多的时候一天要走30公里。

潘土丰和妻子袁端都是“背包客”,婚前两人就爱好徒步旅行。至今,在他们家里找不到电视和平板电脑。他们更喜欢带着孩子前往贫困山区,与村民一起吃住。“我想让孩子知道,这个世界上有不一样的生活方式。”潘土丰说,孩子也会因此更珍惜现在的生活。

“我更注重孩子的身心健康,培养她从小独立自强,以后遇到挫折时自身就能调节好。”潘土丰坦言,他单独带女儿时很严厉。比如,每年开始徒步旅行的头一个星期,把脚底水泡

磨成老茧是必经的过程。“孩子就算哭闹很疼也得接着走。”他坚持认为,在孩子的人生道路上,肯定会面临更大的困难。“我肯定心疼啊,但体力锻炼是为了培养她的抗压能力。”

雯雯1岁多时在外旅行只能走走停停,有时候需要爸爸妈妈抱一会儿。经过两年多的历练,她已经能跟上父母的步伐独自走完。

另辟蹊径? 擅苗助长?

有网友对此“点赞”,认为这种教育方式很新奇,“读万卷书不如行万里路”。但更多网民对此提出了质疑。他们认为,让孩子增长阅历、锻炼身体无可厚非,但让年幼的孩子常年挑战成人的运动量没有意义,而且容易适得其反。网民“纪录片恋人”质疑说,“长大后完全没有记忆”。

江西省人民医院运动医学科副主任李洪波分析认为,如超负荷会给孩子带来负担,对免疫力也可能带来影响。甚至可能损伤孩子的骨骼,引起肢体的生长障碍,导致肢体短缩或关节畸形。

据新华社新媒体专电

“6·16江苏彩民节” 全民有“礼”嗨个够!

史上首个彩民节——江苏彩民节,正式定档6月16日。这就意味着从今年开始,我省彩民拥有了属于自己的节日。6月12日至6月17日,一大波惠民活动震撼来袭,竞彩欧洲杯体验券、iPhone6s、30万现金红包任你赢;玩大乐透、7位数,最高5倍免单;6月16日当天,各地还将举行别具特色的庆祝仪式。

关注江苏体彩微信 好礼送不停

2016欧洲杯的大幕即将在浪漫法兰西开启,6月12日-6月14日,关注“江苏体彩”官方微信公众账号(js-lottery),就有机会参与竞彩欧洲杯送体验券、iPhone6s活动。

6月15日-6月17日,“江苏体彩”官方微信每天分别在10:00、15:00和21:00开展“抢现金红包、iPhone6s”活动;每天将发放

10万元现金红包和10台iPhone6s,共计30万元现金红包和30台iPhone6s。

走进体彩网点 最高5倍免单

6月13日-6月16日,走进身边的体彩网点,还有惊喜等着您。活动期间,对规定时间内购买的大乐透、7位数彩票序列号倒数第4位、倒数第3位为“16”的大乐透、7位数彩票,按购买时间给予相应奖励,最高可获5倍免单,单

票最高奖励价值1万元。多期票仅在首次购买时参与活动,兑奖换票后不参与活动。

6月16日江苏彩民节当天,进入省内体彩网点消费的前50位彩民,将领到一袋彩虹糖,送完为止;此外,各地还将举行别具特色的庆祝仪式,现场会有大礼包送出。

在短短的6天时间里,江苏彩民节可谓实惠不断档,全民有“礼”嗨个够。左手拿着手机,右手打注彩票,奖品在招手,这个节日就是这么爽!更多活动详情,可登录江苏体彩网查询。 小陆

彩市快讯

体彩大乐透爆14注头奖 云南一彩民独中9345万

6月1日晚,体彩大乐透16063期开奖并喷14注头奖,其中云南昆明一人独中10注追加头奖,总奖金达到9345万元。当期开奖后,大乐透奖池仍达30.48亿元。

大乐透第16063期开奖号码为前区“08、12、22、27、35”,后区“05、09”。当期一等奖中出14注,每注奖金584万元,其中12注追加,每注可多拿350万元,令追加一等奖单注总奖金达到934万元。

云南昆明一彩友独中10注追加一等奖,中奖者仅花30元将1注号码进行10倍追加倍投,即豪取9345万元奖金,该大奖位列体彩大乐透个人中奖金额第11位。

当期另外4注头奖分落河南、天津、广东、湖北。河南的中奖彩票出自郑州,是一张15元5注追加单式票;天津的中奖彩票是一张6元2注追加单式票,该张彩票除了1注中得一等奖,另1注也中得1注追加二等奖,单票总奖金达到954

万多元;广东的中奖彩票出自韶关,是一张10元5注单式票;湖北的头奖出自鄂州,中奖彩票是一张12元的“6+2”小复式,单票总奖金达586万多元。

据统计,当期大乐透头奖共派出1.23亿元奖金,但对于坐拥超30亿元奖池的大乐透来说,只是小意思。当期开奖后,大乐透奖池仍达30.48亿元。超高的奖池吸引彩友倍投囤堵,在此也提醒彩友们量力而为、理性投注。 苏缇

体彩专版

彩市万花筒

打造别样“六一” 江苏体彩多地开展爱心助学活动

一直以来,江苏体彩将助学活动作为回报社会的重要公益举措,帮助孩子们实现学习的梦想。“六一”儿童节前夕,江苏体彩各市中心纷纷走进校园,为孩子们送去关爱。

徐州体彩:走访慰问 丁庄体彩希望小学

徐州体彩来到邳州市陈楼镇丁庄村,走访丁庄体彩希望小学,为孩子们带去篮球、足球、乒乓球桌等价值万元的体育器材。由“体彩爱行走”活动援建的学校电教室的41台电脑、桌椅已到位,即将开设电脑教学课程。

淮安体彩:关爱“村小”心系留守儿童

淮安体彩走进淮安区宋集乡条沿小学,带去了乒乓球桌、羽毛球拍、篮球等运动器材。宋集乡条沿小学现有六个年级,每个年级有20个学生,在校学生都是周边家庭条件非常差的留守儿童。

无锡体彩:走进辅读 学校关爱特殊儿童

5月30日,无锡体彩开展2016年公益体彩“助学季”主题活动,并走进无锡市崇安区辅读学校,为特殊儿童

带去了喜爱的文具礼盒,和他们一起互动,倾听孩子们的心声,并把代表体彩中心的助学金送到孩子们手中。

宿迁体彩:开展“公益体彩助学季”活动

5月28日上午,宿迁体彩一行人来到扶贫帮扶村宿豫区保安乡韩集村,慰问15名留守儿童,送去了足球和书包、水彩笔、笔记本等学习礼品。5月30、31日,又分别到泗洪县天岗湖体彩希望小学、泗洪县上塘镇垫湖体彩希望小学、沭阳县章集体彩希望小学捐赠慰问。

南京体彩:走进福利 院关爱孤残儿童

6月1日下午,南京体彩爱心工作室一行前往南京市社会福利院,为小朋友们带去婴儿米粉、儿童牙刷、牙膏等近万元爱心物资。“除了物资帮助,我希望社会能给孩子多一点关心和理解。”福利院负责人表示。

苏彩